
回答者　 75人

番号 回答数

1 37

2 7

3 30

4 8

5 41

6 7

２　減災につなげるためには、地域でどのような取組が必要と思いますか。（複数回答）

回答者　 77人

番号 回答数

1 51

2 35

3 65

4 7

３　フォーラムは、どのようにしてお知りになりましたか。（複数回答）

回答者　 76人

番号 回答数

1 11

2 2

3 58

4 7

5 3

４　フォーラム中に手話通訳はご覧になられましたか。

回答者　 53人

番号 回答数

1 2

2 2

3 49

５　フォーラム中に要約筆記はご覧になられましたか。

回答者　 61人

番号 回答数

1 10

2 18

3 33

６　地域福祉市民フォーラムは平成１８年から毎年開催しています。　今回の参加は何回目ですか？

回答者　 75人

番号 回答数

1 44

2 11

3 13

4 7

回答内容

基調講演の内容

市からの報告等

災害時要援護者名簿について

吹田市社会福祉協議会の活動事例・取組等について

チラシ・ポスター

自主防災組織の要援護者への対応について

その他

回答内容

見守り・声かけ

防災訓練

隣近所とのつながりをもつ

回答内容

活用した

少し活用した

あまり活用しなかった

回答内容

その他

回答内容

市報すいた

市のホームページ

所属団体・機関からの通知

３～５回目

ほとんど毎年参加している

1.　今回の市民フォーラムの中でもっと詳しく知りたいと思ったものは何ですか。（複数回答）

活用した

少し活用した

あまり活用しなかった

回答内容

はじめて

２回目

その他
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